

# 第四者

小保姆果然给丈夫生了一个男孩?女主人不敢相信这是真的。“医生,您看看这检查结果会不会错啊?我能不能申请再做一次鉴定?”昨天,45岁的李小荣拿着一张亲子鉴定报告,缠着省人民医院司法鉴定所亲子鉴定中心负责人,久久不愿意离去。她告诉医生:“我真希望自己的眼睛有问题,我希望这个孩子不是我丈夫的……”

一听她生了个女孩,婆婆当众就哭了

人到中年的李小荣住在南京市三牌楼某小区,她的丈夫陈伟20多年前就在苏州开了一家外贸公司,独生子女今年已经读大学一年级了。这样一个三口之家,早些年就过上了让人羡慕的生活:夫妻俩各开一辆私家车,还在江宁和汤山各有一套别墅……

但是,这个让人羡慕的家庭,却有一件他们觉得非常遗憾的事:陈伟家四代单传,偏偏陈伟夫妻又生了一个女儿!这让陈伟心里一直觉得“有件大事情没有完成”。李小荣说,她至今还清楚地记得,自己在医院生产那天,婆婆一听她生了个女孩,当众就痛哭失声,说:“陈家的香火完了……”李小荣说,其实后来她也曾想过再生一个,“但可能是命里注定的,女儿三岁那年,我被查出得了宫颈癌,不得不做了子宫切除手术。这等于是判了我的死刑,从此陈伟经常在家无故发火。”李小荣觉得,她和丈夫都受过良好教育,对生男生女其实并不在意,“但陈伟是个孝子,而他父母偏偏非常在意这个事,这让陈伟压力非常大”。

此后这些年,李小荣将所有的精力都投入到了教育女儿中。但陈伟却对此很不以为然,并多次表示:“女孩子有什么培养头?培养得再好也是给别人打工,根本犯不着!”李小荣说,自从有了女儿后,丈夫变得喜欢挥霍了,有一次高兴时甚至一下子买了20多件相同款式的衬衫。只要她稍稍对丈夫的这种说法提出异议,陈伟就会铁着脸说:“我要那么多钱有什么用?反正我又没有儿子,遗产再多也没有人继承!”

新情况,丈夫竟不让小保姆干活

2004年11月,李小荣又被查出得了乳腺癌。手术后,身体虚弱的李小荣,托人找了个安徽小保姆来家里照顾自己。李小荣说,这个名叫李雨洁的21岁保姆来自安徽和县,长相俊秀,嘴甜手勤,为此她一直非常喜欢李雨洁,有时还会额外给她一些钱。

第二年,陈伟因为种种原因,把公司迁到了南京,这样他在家的时间比以前多了许多。李小荣说,保姆李雨洁开始对男主人陈伟还是非常惧怕的,有一次因为炒菜时放多了盐,李雨洁吓得差点哭了。但是,“半年

不到,我就发现李雨洁对陈伟从‘怕’变成了‘粘’!”

最早发现丈夫与保姆关系不一般,是一次朋友聚会。那天下午2点多钟,陈伟突然打电话给李小荣,让她到汤山的别墅去收拾一下,说是晚上要带几个朋友去玩。李小荣随口在电话里说“行,那我马上带保姆去”,没想到丈夫却很不高兴地在电话里说:“不要让雨洁累着。你天天在家没事,也需要多活动活动。多做点家务,就当是健身了。你多干点吧!”丈夫的这番话,让李小荣一下子有点听不懂:“奇怪了,找保姆不让她干活,难道让我白白养活她?”

当晚,一帮朋友在别墅里吃过饭后,提出要通宵打麻将。李小荣觉得自己有些累了,就说“你们几个大男人慢慢打吧,我带保姆先回市区的家了”,但丈夫陈伟却告诉她:“你自己先开车回去吧,雨洁在这里陪我们。说不定我还有事需要她呢!”李小荣说,丈夫的这句话让她愣了好半天:“当时虽然没有发现什么,但陈伟对保姆一口一个‘雨洁’叫得那么亲热,我心里怎么想都觉得不对味!”

那之后,李小荣开始在家里多留了个心眼。她发

现,以前很少给她买衣服,现在三天两头给她买衣服,但每次买的衣服她却根本不能穿。“他要么买一些款式明显只适合20岁上下女孩子穿的衣服,你说我一个40多岁的女人怎么好意思穿;要么他就买一些型号瘦小的衣服,我的身材根本穿不下,只适合小保姆穿,最后只能给她穿了!”时间长了,李小荣终于想明白了,“他明明就是买给保姆的嘛!”

慢慢地,李小荣发现小保姆变了,变得脾气大了,口味挑剔了,花钱也大方了。“说实话,我知道她变化的原因,但我不想失去丈夫,不想失去这个家庭,所以我一直忍着。”此后,李小荣对丈夫与保姆的事采取睁一只眼闭一只眼的态度,有时看着丈夫开车带保姆出去玩,她也不多说什么,最多也就是话里有话地敲打丈夫:“凡事都要有度啊!”

鉴定结果,小保姆果然给丈夫生了一个男孩

2005年9月底,小保姆李雨洁突然提出不干了。辞工的当天,李雨洁就把自己的东西全部搬走了,但却拒绝说出自己要去的地方。李小荣估计是丈夫给她在外面

租房住了,但她也没有多加干涉,“我以为他俩只是刚开始有些新鲜劲,过一段时间就好了,陈伟就会回家了。”但是,事情并不像她想像的那样简单。

此后,陈伟经常以出差为由夜不归宿。今年元旦,李小荣的一位小姐妹告诉她:“前几天我去妇幼医院看望病人时,在医院大门口看到你家陈伟和你家的小保姆抱着孩子一起出大门。看来他们已经有了孩子了!”这个消息,让李小荣当时就乱了方寸。如果丈夫真的与小保姆有了孩子,那他们就不是简单的“玩玩”了。万一小保姆生的是男孩,那她这个女主人的地位都会受到影响。李小荣这下有点慌了。

在她的苦苦哀求下,那位小姐妹答应想办法帮她找小保姆在南京的住处。一周后,李小荣被告知,丈夫在南京评事街买了一套120多平方米的房子,供他们“一家三口”居住,小保姆李雨洁果然生了一个男孩!

“我听到这个消息后,整个人都要疯了。难道我真的搞不过一个小保姆?我这个女主人还能当几天?”此时的李小荣,心里还有一丝幻想,她希望李雨洁生下的

这个男孩不是丈夫的。“如果有证据证明,这个小孩是她和别的男人的,那我丈夫绝不会容忍这事,那他自然会离开这个小保姆,重回我们这个家了!”

出于这个目的,李小荣托那位朋友想方设法接近李雨洁,最后那位小姐妹搞定了李雨洁所住小区的一位女保洁员。3月2日,这位保洁员以帮李雨洁抱小孩为由,悄悄取了孩子手指的血按在一块纱布上。当天下午,李小荣拿着丈夫的剃须刀(里面有陈伟的胡须)来到江苏省人民医院亲子鉴定中心,要求用这些材料为丈夫陈伟和这个孩子进行亲子鉴定。医生告诉她,光凭这点胡须不行,她至少要能提供一根陈伟的完整头发,这样才好鉴定。四天后,李小荣将丈夫的头发送了过来。

昨天,鉴定结果出来了,证实李雨洁所生的男孩就是她和陈伟的。拿到这个报告,李小荣当时就傻了。心存一丝幻想的她拉着医生,非让医生重做一次,理由是“说不定你们做错了”。当得知鉴定结果的准确率接近百分之百后,李小荣就像当年她婆婆一样,当众就哭了……(文中人物为化名) 快报记者 丁岚



## 格力空调园三周年店庆

# 买格力空调, 尽享珠海风情游

**活动时间**

● 3月24日至4月2日

**活动内容**

- 凭格力空调购机发票到格力空调园领取小礼品一份(礼品送完为止)。
- 凡格力空调用户均可凭购机发票到格力空调园进行登记,享受免费上门保养格力空调一次。
- 新老用户均可凭格力空调购机发票到格力空调园领取抽奖券(每台机限领一张),中奖者将参加由格力空调园四月下旬组织的珠海风情游,届时还将参观格力总部。(中奖者由格力空调园电话通知)
- 惊喜机型,实惠多多

**活动地点**

新街口店

**84450911**

中山南路101号

山西路店

**83371716**

中山北路178号  
华江饭店旁

以上活动内容详见店堂海报

\*本次抽奖活动经公证处公证,敬请各用户格力空调园用户

**珠海格力电器股份有限公司**  
**江苏恒信格力空调销售有限公司**

及全省百余家专卖店共贺南京格力空调园三周年店庆

世界名牌

WORLD BRAND

中国世界品牌  
国家名牌战略至高荣誉

荣誉证书

3000强企业质量奖

全国质量奖  
中国质量协会颁发的至高奖项

中国空调行业标志性品牌

空调行业标志性大奖

出口免检企业

出口免检  
出口商品质量至高荣誉

好空调·格力造

格力空调园新街口店 | 中山南路101号 | 电话: 84450911    格力空调园山西路店 | 中山北路178号(华江饭店旁) | 电话: 83371716